

- АЛЬТЕРНАТИВА -

ВРЕМЕНА ГОДА

Альтернатива бездарному перетиранию времени - окунуться с головой в музыку, независимо от времени дня и даже от времени года.

Зима... Зимой жизни нет. И этим все сказано! Но жить как-то надо в свободное от основной учебы время, поэтому надо ходить к друзьям в гости, слушать музыку, танцевать и пить чай с сухарями-ватрушками. А если кто-нибудь из компании умеет играть на каком-нибудь музыкальном инструменте, то тогда вообще здорово.

В общем, все это можно назвать так - междусобойчик.



Михаил КОНТОРОВ



Весна... А весной - голубое небо сквозь питерский смог. Зеленая трава сквозь черный снег. Отражение моих пока еще чистых ботинок в грязных лужах. И неповторимый запах питерских газонов, нагретых ярким, весенним солнцем. Белые ночи подступают, гормоны играют, энергетика зашкаливает, зачетная неделя приближается и самый лучший способ провести свободное время - поиграть на чужих нервах. Какая прекрасная музыка.

Лето. Экзамены сданы, поэтому всегда хорошая погода, хорошее настроение, загорелые девчонки в коротких юбках и наша теплая компания на палубе теплохода, плывущего по Неве под звуки джаза.



Осень. «Сверху мокро, снизу грязно, посередине безобразно...». В холодных лужах не отражаюсь даже я со своим плохим настроением. Самое время сделать паузу, скушать твикс, позвонить и выгнать из дома друга или подружку, пойти в светлый, чистый, теплый концертный зал и послушать такую же светлую, чистую, теплую музыку.

Вот такие четыре альтернативных варианта свободного времяпрепровождения, когда чего-то хочется, а чего - не знаю, или «делать нечего и не спиться, а кушать надоело».

ЭКСКУРСИЯ ПО «ПАРКУ УДОВОЛЬСТВИЙ»

Остановка первая: утро. Конечно, всем хочется поспать до обеда, а то и вообще провалиться в кровати до вечера. Но сон студентам противопоказан, успеете вы еще выспаться! Утро - самое лучшее время для саморазвития и расширения кругозора. Странно, но мы, петербуржцы, меньше всех знаем о нашем городе. Признайтесь, сколько раз вы были в Русском музее, в музеях-квартирах великих русских поэтов: Ахматовой, Блока, Пушкина? Вы знаете названия парков, площадей и мостов? Сколько в Петербурге рек и каналов? Не поленитесь, заведите будильник и устройте себе небольшую историческую прогулку. Вы можете собраться с друзьями или посетить музей со своей второй половиной. Также у вас есть возможность присоединиться к экскурсии. Поверьте, это не так скучно, как может показаться. Не верите? Попробую вас переубедить. Договорились мы всей группой заняться повышением нашего IQ и отправились в летний домик Петра. Надели маску чрезмерного внимания и слушали удивительную экскурсию. Группа была небольшая, в основном пожилые пары, несколько студентов, которые записывали в блокнот каждое слово экскурсовода, и молодая мама с ребенком. Девочке лет пять, не больше. Ей не интересно, она постоянно напевала только ей известную песенку и шелестела фантиками от конфет. Но вот мы зашли в бывшую спальню Петра и ребенка словно подменили. Она с интересом рассматривала огромную двуспальную кровать, казалось, даже слушала историю. Группа медленно двинулась дальше, а девочка сделала следующее. Оглянувшись на родительницу, проворно пролезла под красной лентой и... прыгнула в кровать великого правителя, более того, с головой накрылась одеялом! Не-

ломаете голову над тем, как провести каникулы? Не знаете, куда сходить с друзьями? Тогда добро пожаловать на наш поезд. О чем мечтает каждый студент? Нетрудно догадаться, что о каникулах! Длительная, капризная зима. Лето осталось далеко позади, и все мысли студентов направлены на Новый год и последующие зимние праздники. Ну, красные дни календаря понятно как отмечаться будут, а вот чем себя занять в остальные дни? Приглашаю вас, уважаемые студенты, на наш поезд, который прокатит вас по парку удовольствий.



Фото Константина ГОЛОМАЗОВА

мая сцена. Мы стояли и тупо наблюдали за дальнейшими действиями присутствующих. Никто даже не оглянулся. А из кровати доносятся монотонное ля-ля-ля. Но, похоже, что молодая мама все же заметила пропажу непоседливого чадо, которое к тому времени уже вылезла из-под покрывала и по-хозяйски его поправляла. Экскурсовод в шоке, охрана требовала выплату штрафа, кто-то из группы ругал «непутевую мамашу». И тут ребенок на очередную реплику окружающих ответил: «А чего все ругаются? Кровать - то неудобная!».

Уверена, что после такой экскурсии вы не останетесь равнодушны к нашему, серому снаружи и яркому внутри, городу.

Вторая остановка: вечер. Это время ночного Петербурга. Стрелка часов только подходит к четверем, а уже зажигаются фонари. Продолжая культурное начало, можно посетить театр. Хорошо поставленная комедия или драма не дадут вам скучать. Постановки на знаменитые произведения, такие как «Война и Мир», «Белая Гвардия», «Мастер и Маргарита», останутся в памяти надолго. Сюжет книги, которую вы бы читали

не менее недели, если бы вообще ее открыли, показан на сцене мастерами актерского дела в два - три акта.

Если же процесса саморазвития вам хватило за утро, советуем провести это время без ботинок..., а именно на коньках! Нет способа лучше провести свидание. Молодому человеку представится не одна возможность «поддержаться» за спутницу под предлогом помощи устоять на тонком лезвии.

дрили фильмы? Наш поезд медленно подъезжает к спорт-кафе. Здесь вы сможете узнать последние новости футбола, баскетбола, большого тенниса. В спорт-кафе вам предложат свежевыжатые соки, коктейли и все то, что полезно для здоровья.

На конечной остановке мы продолжим тему спорта. Не забывайте о здоровье! Зимние каникулы можно провести забываемо и с пользой для себя. Горные и беговые лыжи, сноуборд, коньки, конный спорт, закаливание, бассейн. Этот список можно продолжать бесконечно. Но мы все же остановимся на конном спорте. Кто когда-либо восседал на гнедом жеребце, знает, насколько это непередаваемое ощущение. Был у меня знакомый, признаюсь, довольно странный. Звали его Зефир. Имя это ему безумно шло, как как он был цвета первого снега с длинной густой гривой и создавал впечатление милого, ласкового конька-горбунка. Но, как известно, внешность обманчива. Недалеко от конюшни находился хлебозавод. И каждый день Зефир, с легкостью перелетая через ограду, направлялся за свежим, горячим пирожком с джемом. Представьте изумление продавца, когда в окошко вместо денег протягивался длинный лошадиный язык. Но обаянию Зефира предела не было, поэтому законный пирожок он получал. Так что забавными могут быть не только собачки и кошечки, а даже двухметровое копытное.

В нашем городе скучать некогда, он полон развлекательных центров на любой вкус. Не ограничивайтесь клубами и барами. Ведь студенчество - это время открытий и новых ощущений!

Александра ПЛЕХАНОВА,
корреспондент «ПВ»

Учредитель: Ученый совет РГПУ им. А.И. Герцена.
Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 14.07.92.
(Регистрационное свидетельство №00064)

Адрес редакции: 191186, СПб, наб.р. Мойки, д. 48, к. 20а, ком.301
Телефон: 571 77 56
E-mail: pedvesty@mail.ru
Интернет: www.herzen.spb.ru

Номер отпечатан в типографии ЗАО «Антан»
СПб, ул.Казанская, д.7.
Тираж 2000 экз.

Главный редактор
Наталья МЕЛЬНИК

Дизайн макета и верстка
Александры Поповой, Татьяны Сергеевой